

Celovec: Raznolikost med starim mestom in jezerom

Celovec, očarljiva prestolnica avstrijske Koroške, očara obiskovalce s svojo idilično lego ob slikovitem Vrbskem jezeru ter bogato ponudbo znamenitosti in pristočasnih dejavnosti za vsak okus. Od impresivnega renesančnega mestnega jedra do tradicionalne benediktinske tržnice in znamenitosti za družine, kot sta svet v malem Minimundus in izlet z ladjico po Vrbskem jezeru – Celovec ponuja doživetja brez primere.

Celovec je zaradi svoje lege ob Vrbskem jezeru vse leto privlačno središče za obiskovalce z vsega sveta. Največje jezero na avstrijskem Koroškem privablja s kristalno čisto vodo, ki jo obdajajo zeleni griči in slikovite vasi. Največja plaža ob jezeru v Evropi ponuja široko paleto dejavnosti tako za tiste, ki iščejo sprostitev, kot za ljubitelje vodnih športov.

V **renesančnem mestnem jedru** Celovca se lahko obiskovalci podajo po sledih preteklosti. Veličastne stavbe, vijugaste ulice in prijetni trgi vas vabijo k sprehodu in odkrivanju. **Benediktinska tržnica**, tradicionalna tedenska tržnica, je obvezen obisk za gurmane in ljubitelje regionalnih pridelkov ter **alpsko-jadranske kuhinje**.

Celovec **družinam** ponuja številne zanimivosti, med drugim **Minimundus**, park miniatur, ki predstavlja najbolj znane svetovne znamenitosti v merilu 1:25, in sproščujoče **izlete z ladjo po Vrbskem jezeru**.

V Celovcu pridejo na svoj račun tudi športno aktivni gostje. Mesto je raj za kolesarje, saj je povezano z **Dravsko kolesarsko potjo** in številnimi kolesarskimi potmi, ki prečkajo regijo. **Pohodniške poti na Križno goro (Kreuzberg)** ponujajo čudovit razgled na mesto in jezero, **romarske poti** pa duhovna doživetja v naravi. Bližnje Karavanke ponujajo zahtevne pohode in priložnost za raziskovanje osupljive narave, vključno s Celovško kočo (*Klagenfurter Hütte*), ki je priljubljen cilj gorskih pohodnikov.

Poleg naravnih lepot najdemo v Celovcu tudi raznoliko kulturno in kulinarično ponudbo. Večji dogodki, kot so **Celovski festival** od 17. maja do 2. junija, **Zvezdna noč na Vrbskem jezeru** 13. julija, **koncerta skupine Rammstein** na stadionu 17. in 18. julija ter **7. dnevi alpsko-jadranske kuhinje** od 5. do 22. septembra, vsako leto privabijo na tisoče obiskovalcev in obogatijo življenje mesta.

Celovec je nedvomno biser v avstrijski turistični krajini, ki obiskovalce navdušuje z različnimi znamenitostmi, slikovito okolico in bogato kulturno dediščino.

Stik z javnostmi:

Christopher Enzi

Turistična regija Celovec ob Vrbskem jezeru

Telefon: +43 463 287 463-0

E-pošta: enzi@visitklagenfurt.at

Spletna stran: www.visitklagenfurt.at